L1MD - Interrogation 2 5 mai 2014
Sujet A

durée 40mn ; tout document et matériel électronique interdit

Nom : Prénom :

Sujet sur deux pages !

1. Les séquents suivants sont mal formés. Compléter les en déclarant les variables libres avec un type raisonnable
et en donnant un type raisonnable aux variables liées lorsque celui-ci est manquant. IBxpliquer votre choix de

type.
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2. 'Iraduire chacun des théoremes suivants (indiqués entre “”) par un séquent puis lormaliser en utilisant au
besoin les formalisations partielles indiquées (c’est a dire sans les formaliser davantage).

Quel séquent ou liste de séquents obtient on apres application autant qu’on le peut des régles “gratuites”

(F V), (F=),(F et), (3 F), (et ), (ou k) ?

a. “La somme de deux suites de nombres réels convergeantes est une suite convergente” — En utilisant le
résumé  lim  w, = [ avec les variables de son choix.
n—r+4oo

b. “Soient a,b, e, d quatre ensembles. Alors il existe un ensemble dont les éléments sont exactement a, b, ¢ et
d, et deux tels ensembles sont égaux” — On n'utilisera pas le résumé 3! ; on utilisera les énoncés tels que
re X, X =Y avec les variables de son choix.
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LIMD — Interrogation 2 5 mai 2014
Sujet B

durée 40mn ; toul document et matériel électronique interdit

Nom : Prénom :

Sujet sur deux pages !

1. Les séquents suivants sont mal formés. Compléter les en déclarant les variables libres avec un type raisonnable
el en donnant un Lype raisonnable aux variables liées lorsque celui-ci est manquant. Expliquer votre choix de
type.
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2. 'Ivaduire chacun des théoremes suivants (indiqués entre “-”) par un séquent puis formaliser en utilisant an
besoin les formalisations partielles indiquées (c’est & dire sans les [ormaliser davantage).

Quel séquent ou liste de séquents oblient on aprés application autant qu’on le peut des régles “gratuites”

(F V), (F=),(F et), (3 F), (et F), (ou ) ?

a. “Le produit de deux fonctions R — R continues en 0 est continue en 07 — En utilisant le résumé
lim f(2) = [ avec les variables de son choix.
=g

b. “Soit X un ensemble. Alors il existe un ensemble dont les éléments sont exactement les parties de X,
el deux tels ensembles sont égaux” — On n'utilisera pas le résumdé 3! ; on utilisera les énoncés tels que
ae A, AC B, A= B avec les variables de son choix.
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